

blac

oom

Του Γιώργου Σταυρούλακι
sportseditor@kosmos.com.au



ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΙΚΡΕΣ ΜΑΣ ΟΜΑΔΕΣ

Σάββατο 8 Αυγούστου
ΧΑΚΟΑ – Μπέρρις, Hensley Athletic Field 19.30
Πρόσπεκτ Γιουνάιτεντ – Μινώταυρος, William Lawson Park 17.00
Κυριακή 9 Αυγούστου
Στάνμωρ Χογκς – Γκλάινστβιλ Ράιντ Μάτζικ, Arlington Oval 15.00



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

Κάτω από πολικές συνθήκες η ομάδα μας πέρασε δια πυρός και σιδήρου μέσα από την έδρα της Gungahlin στην Καμπέρα, Gungahlin Enclosed, παίρνοντας πανάξια την πρόκριση στους 16 του FFA Cup 2015, με τέρμα του Μιχάλη Γκαϊτατζή στο 83', μπροστά σε 1.603 ηρωικούς φιλάθλους που άντεξαν την υπό το μηδέν θερμοκρασία που επικρατούσε την ώρα του αγώνα. Σκληροτράχηλη η ομάδα της Καμπέρας, δημιουργήσε κάποιες φάσεις μπροστά στην εστία μας, όμως το Ολύμπικ έδειξε ότι είναι ανώτερη κλάση από την Gungahlin και προκρίθηκε δίκαια στην επόμενη φάση, ελπίζοντας σε μια ευνοϊκή κλήρωση με ομάδα στα μέτρα της εντός έδρας για να προχωρήσει στους οκτώ του κυπέλλου, ή μια ομάδα του Α-Λιγκ για να γεμίσει το ταμείο της ομάδας. Και πάλι ο Σόεντα ήταν ένας από τους διακριθέντες στο Ολύμπικ όπως και οι Παπαγγελόπουλος,

Δανάσκος, χωρίς να υστερήσουν όσοι αγωνίστηκαν. Σίγουρα ο αγωνιστικός χώρος δεν βοήθησε την ομάδα μας. Βαρύς και γλιστερός, δυσκόλεψε τις κινήσεις των ποδοσφαιριστών μας κυρίως στο πρώτο ημίχρονο. Στο δεύτερο μέρος το Ολύμπικ είχε καθολική υπεροχή και μπορούσε να πετύχει περισσότερα τέρματα. Η σύνθεση της ομάδας μας...



Η αποστολή του Σίδνεϊ Ολύμπικ στην πρωτεύουσα, ποζάρει μπροστά από το Ελληνικό κλαμπ της Καμπέρα...

Χέντερσον, Σορτζ, Δανάσκος, Κέιρ (Σπυράκης 55'), Παπαγγελόπουλος, Χατζημουράτης, Χ. Γκαϊτατζής (Μπάλτερσον 82'), Μάρκοβιτς, Εγγελ, Σόεντα, Σιράι (Μ. Γκαϊτατζής 45'). Και για να μην ξεχνιόμαστε, αυτήν την εβδομάδα στα πλαίσια της 20ης αγωνιστικής, πάμε Seymour Shaw το Σάββατο 8 Αυγούστου αντίπαλοι με τους Καρχαρίες που απ ότι μαθαίνω απέλυσαν τον προπονητή τους στις αρχές της εβδομάδας και την θέση του Στιβ Οκόνωρ να αναλαμβάνει ο βοηθός προπονητή τα τελευταία έξι χρόνια στον σύλλογο μέχρι το τέλος της σεζόν, νοτιοαμερικάνος μεσήλικας με περιορισμένες ποδοσφαιρικές γνώσεις, σύμφωνα με άριστα πληροφορημένες πηγές.

Δεν θα αναλύσω αν το παιχνίδι εναντίων των Σαρκς είναι δύσκολο ή εύκολο κι αυτό γιατί το εισιτήριο για τα πλέι οφ το έχουμε στα χέρια μας. Άρα δεν το ζορίζουμε το θέμα, προσέχουμε για τραυματισμούς που δεν μας συμφέρουν ενόψει πλέι οφ, όσο και τιμωρίες. Παίζουμε έξυπνα, απαλλαγμένοι από το άγχος κάνοντας απλά συντήρηση εν όψη πλέι οφ, δοκιμάζοντας εναλλακτικά αγωνιστικά συστήματα και ποδοσφαιριστές που δεν έχουν αρκετό χρόνο συμμετοχής.

Το τηλεοπτικό κανάλι 505 του FOX SPORTS, με εξέπληξε ευχάριστα με την άριστη κάλυψη των αγώνων της 2ης και 3ης αγωνιστικής του FFA Cup. Αείδολογη προσπάθεια, επαγγελματική δουλειά που ανεβάζει το κύρος του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία. Η ταυτόχρονη κάλυψη τεσσάρων αγώνων είναι σίγουρα κάτι το σύνθησε στην Ευρώπη, πρωτόγνωρο όμως για μας στην Αυστραλία.

Κλείνοντας το σημερινό μου άρθρο θα ήθελα να διευκρινίσω ότι... να μην λάβαμε πρόσκληση για την βραδιά που οργάνωσε το Ολύμπικ την περασμένη Παρασκευή που δεν καταφέραμε να παραβρεθούμε, όμως μας κάλεσαν τηλεφωνικά σαράντα οκτώ ώρες πριν την εκδήλωση. Επειδή ακούστηκε από συγκεκριμένο διοικητικό ότι... «δεν πρέπει να έχετε παράπονο εμείς σας καλέσαμε αλλά δεν ανταποκριθήκατε», θα παρακαλούσαμε την επόμενη φορά – αν υπάρξει επόμενη – να μας καλούν ως ειθιστάι, τριάντα με σαράντα μέρες όπως κάλεσαν φίλους, φιλάθλους, γονείς, κηδεμόνες, γνωστούς και χορηγούς του συλλόγου μας..

Καλό Σαββατοκύριακο σε όλους, ραντεβού Σάββατο βράδυ στο Seymour Shaw..

Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO / 20η Αγωνιστική Παίζονται 1η και 5η θέση..

Δύο αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ και παραμένει «άγνωστος Χ» η ομάδα που θα κόψει πρώτη το νήμα του τερματισμού σπκόνοντας την κούπα του πρωταθλητή 2015, όπως «άγνωστος Χ» παραμένει και η ομάδα που θα τερματίσει στην 5η προνομιούχο θέση που οδηγεί στα πλέι οφ.

Φαβορί για την πρώτη θέση και τον τίτλο του πρωταθλητή είναι οι «Δαίμονες» του Μπλακτάουν που προηγούνται στον πίνακα της βαθμολογίας τρεις βαθμούς της ΑΠΙΑ και τέσσερις του Μπόνρινγκ που αγωνίζονται μεταξύ τους στο Bonnyrigg Sports Club, περιμένοντας στραβοπάτημα των πρωτοπόρων του Μπλακτάουν Σίτι που φιλοξενούνται από τους Σπαρτιάτες στο Blacktown Football Park, που καιγονται για τους βαθμούς της νίκης που τους δίνει το δικαίωμα να ελπίζουν για μια θέση στα πλέι οφ. **Χωρίς βαθμολογική** σημασία ο αγώνας του Ολύμπικ που αγωνίζεται αύριο στο Seymour Shaw, έχοντας πλέον εξασφαλίσει θέση στα πλέι οφ, με τους Καρχαρίες να θέλουν απλά να βελτιώσουν την βαθμολογική τους θέση εκμεταλλευόμενοι ίσως την κόπωση των ποδοσφαιριστών της Ελληνικής ομάδας από το ταξίδι στην Καμπέρα και τον αγώνα στην πρωτεύουσα για την φάση των 32 του FFA Cup 2015, όπου ως γνωστό πέρασε νικώντας με 0-1 στο Gungahlin Enclosed Oval την τοπική ομάδα.

Σφαγή θα γίνει στο Win Stadium για την νίκη από δύο ομάδες που έχουν βάσιμες ελπίδες να περάσουν στην φάση των πλέι οφ. Δυνατοί οι Λύκοι στην έδρα τους, δεν καταλαβαίνουν από εκτός έδρας οι ποδοσφαιριστές του Μένλι, αναμένεται ένας δυνατός όσο και συναρπαστικός αγώνας.

Ελπίδες να επανέλθει στις νίκες η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν απέναντι στο καταδικασμένο με υποβιβασμό Μαρκόνι, αν και υπάρχουν επιφυλάξεις



ΟΙ ΔΥΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ 21η - 22η και πλέι οφ

21 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Σάθερλαντ Σαρκς – Σίδνεϊ Ολύμπικ
Μπόνρινγκ – ΑΠΙΑ Τάιγκερς
Μπλακτάουν Σπάρτιανς – Μπλακτάουν Σίτι
Σάουθ Κοστ Γουόλφς – Μένλι Γιουνάιτεντ
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μαρκόνι Στάλιονς
Παρραμάττα FC – Ροκντέιλ Σανς

22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Μπλακτάουν Σίτι – Σάθερλαντ Σαρκς
Ροκντέιλ Σανς – Μπόνρινγκ
Μένλι Γιουνάιτεντ – Παρραμάττα FC
Σάουθ Κοστ Γουόλφς – Μαρκόνι Στάλιονς
Σίδνεϊ Ολύμπικ – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ
ΑΠΙΑ Τάιγκερς – Μπλακτάουν Σπάρτιανς

ΠΛΕΪ ΟΦ

Προημιτελικοί 23/08/2015
Ημιτελικοί 30/08/2015
Μικρός Τελικός 06/09/2015
Μεγάλος Ταλικός 13/09/2015

Εκτός Σάθερλαντ ο Στιβ Οκόνωρ, χωρίς προπονητή οι Καρχαρίες τις δύο τελευταίες αγωνιστικές του Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO ...

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπλακτάουν Σίτι	20	13	5	2	46-22	44
2 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	20	12	5	3	49-27	41
3 Μπόνρινγκ Γουάιτ Ίγκλς	20	12	4	4	45-32	40
4 Σίδνεϊ Ολύμπικ	20	11	3	6	42-31	36
5 Μένλι Γιουνάιτεντ	20	8	3	9	38-34	27
6 Ροκντέιλ Σίτ Σανς	20	8	3	9	30-29	27
7 Σάουθ Κοστ Γουόλφς	20	7	5	8	27-36	26
8 Μπλακτάουν Σπάρτιανς	19	8	1	10	36-43	25
9 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	20	8	1	11	36-44	25
10 Σάθερλαντ Σαρκς	20	7	3	10	35-36	24
11 Παρραμάττα Ίγκλς	19	4	4	11	20-33	16
12 Μαρκόνι Στάλιονς	20	2	1	17	14-51	7

γι αυτό (για την νίκη). Με τους Κροάτες να χάνουν δύο ακόμη βασικούς ποδοσφαιριστές τους λόγω τραυματισμού στον αγώνα του FFA Cup της περασμένης Τρίτης, τους κεντρικούς αιχμητικούς Χάινταρ και Κοφινά, με τον Σταματέλη να εκτίει ποινή τεσσάρων αγωνιστικών και τον Σέρλοκ να έχει βγει νοκ άουτ για το υπόλοιπο της σεζόν με τράβηγμα στους προσαγωγούς. Με τους τέσσερις της άμυνας της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ εκτός, ευκαιρία δίδεται στον Μαρκ Ρούνταν να επιστρέψει στην ενεργό δράση!!